

Tarnowo Podgórne, dnia 19 października 2020 r.

WOP.271.33.2020

**WSZYSCY WYKONAWCY**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na obsługę bankową Urzędu Gminy Tarnowo Podgórne i Jednostek Organizacyjnych Gminy**

Informuję, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęły zapytania. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiam treść pytań oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi.

**Pytanie 1**

Zgodnie z punktem V specyfikacji – nie dopuszcza się składania oferty wariantowej – jednakże w ogłoszeniu o zamówieniu w punkcie: IV 1.5) mowa jest o dopuszczeniu oferty wariantowej,

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych. Zamawiający sporządzając ogłoszenie przy zdaniu: „Wymaga się złożenia oferty wariantowej” nie wybrał żadnej z możliwości TAK/NIE, stąd system pozostawił tylko same zdania, co może wprowadzać w błąd. W związku z powyższym Zamawiający odpowiednio zmienia ogłoszenie o zamówieniu w BZP.

**Pytanie 2**

Jak punkt 1 wpływa na możliwość wyłączenia jednej z usług wymienionych w zamówieniu z oferty? Czy można wyłączyć jedną z usług wymienionych z oferty czy też wynika z tego iż nie można wyłączyć jednej z usług z oferty i tym samym nie należy składać oferty?

**Odpowiedź**

Przedmiot zamówienia został opisany w SIWZ. Wykonawca winien złożyć ofertę na całość, bez możliwości wyłączenia jakiegokolwiek elementu przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 3**

Zgodnie z zapisami ogłoszenia o zamówieniu oraz wzoru formularza ofertowego Zamawiający oczekuje zryczałtowanej oferty płatnej miesięcznie czy oferent powinien traktować tę cenę jako tylko sumę kosztów wynikających z założeń przyjętych w formularzu cenowym?

**Odpowiedź**

Zgodnie z zapisami w rozdziale XV SIWZ, cenę oferty należy podać w złotych polskich na formularzu ofertowym, na podstawie wyliczeń wynikających z formularza cenowego, będącego załącznikiem do SIWZ za cały okres obowiązywania umowy (za 4 lata). Rozliczenie umowy nastąpi w okresach miesięcznych. Zapłata wynagrodzenia nastąpi wg ceny stanowiącej iloczyn ceny jednostkowej, podanej w formularzu cenowym i faktycznie wykonanych czynności w okresie danego miesiąca.

**Pytanie 4**

Jednym z elementów oferty są wartości depozytowe – tymczasem mnożniki O/N i lokat zbliżają się ku zeru, coraz częściej mogą przyjmować wartości ujemne. Jak w tej sytuacji należy kalkulować ofertę, jeśli wartość tejże może przyjąć wartości ujemne.

**Odpowiedź**

W przypadku gdy wykonawca zaproponuje zero lub wartość ujemną oprocentowania rachunków lokat overnight lub lokat miesięcznych otrzyma w tym kryterium zero punktów. Wzór podany w SIWZ ma zastosowanie do wartości dodatnich i będzie stosowany w stosunku do ofert wykonawców, którzy taką wartość zaproponują.

**WÓJT GMINY**  
Tarnowo Podgórne  
*mgr Tadeusz Czajka*